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RAADSINFORMATIEBRIEF 
20R.00278 

 

 

 

Van  : Burgemeester Molkenboer 

Datum : 6 maart 2020 

Portefeuillehouder(s) : Burgemeester 

Portefeuille(s)  : OOV 

Contactpersoon : T. Vermeulen 

Tel.nr. : 8292 

E-mailadres : vermeulen.t@woerden.nl 

 

Onderwerp:  

Coronabesmettingen in Woerden 

 

Kennisnemen van: 

De meest recente ontwikkelingen rondom het coronavirus in Woerden. 

Inleiding: 

Deze brief dient om u te informeren over de meest recente ontwikkelingen rondom het coronavirus in 

Woerden. 

Kernboodschap: 

Omdat ik het belangrijk vind u persoonlijk te informeren over de ontwikkelingen rond het coronavirus 

(COVID-19) in onze regio, stuur ik u deze brief met stand van zaken van dit moment.  De burgemeesters en 

wethouders Volksgezondheid zijn vanuit GGD regio Utrecht (GGDrU) geïnformeerd over de stand van 

zaken rond de bestrijding van het coronavirus binnen onze regio Utrecht.  

Ik ben geïnformeerd over twee patiënten die besmet zijn geraakt met het coronavirus (COVID-19). Dit zijn 

nieuw bevestigde besmettingen in gemeente Woerden. Het gaat om twee personen uit hetzelfde gezin: 

- één patiënt, ouder/verzorger  

- één patiënt, inwonend jong volwassene  

 

Zij zijn na hun vakantie op voorschrift van GGDrU beiden in thuisisolatie geplaatst, inclusief de overige 

gezinsleden. Het contactonderzoek dat GGDrU in dit soort situaties altijd doet vindt momenteel plaats. 

Eerder werd vanochtend bekend dat bij een gezinslid van een leerling van het Minkema een besmetting 

met het virus is geconstateerd. De betrokkene is in thuisisolatie geplaatst. Als voorzorgsmaatregel geldt dit 

ook voor de leerling zelf. De GGDrU heeft vooralsnog niet aangegeven of deze persoon in Woerden woont. 

 

De gemeente Woerden volgt de adviezen en instructies van het RIVM en GGDrU, die steeds hetzelfde 

protocol toepassen als nieuwe patiënten gevonden worden: isolatie, contactonderzoek en doorlopende 

monitoring van de patiënten. Met deze maatregelen verkleinen we de kans dat de ziekte zich in Nederland 

verder kan verspreiden. 

Vanuit mijn rol als burgemeester heb ik afstemming met de verschillende diensten. Het was te voorzien dat 
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een dergelijke situatie zich ook zou gaan voordoen in onze gemeente. De Veiligheidsregio Utrecht is samen 

met GGDrU goed uitgerust om deze situatie aan te pakken. De professionals doen hun werk. Ik verzoek u 

de privacy van de patiënten te respecteren. 

We merken dat nieuwsmedia niet altijd de juiste informatie verstrekken. Daardoor ontstaat verwarring. Wij 

als gemeente, baseren ons in onze berichtgeving uitsluitend op rechtstreekse informatie van het RIVM en 

de GGDrU. We vragen u hetzelfde te doen mocht u over dit onderwerp willen communiceren. De actuele 

informatie is verder te volgen op woerden.nl. Beleidsinformatie van GGDrU en RIVM blijf ik aan u 

verstrekken. 

Het is verder raadzaam om de websites van GGDrU en RIVM te blijven volgen. 

 

 

Burgemeester  

 

 

 

  

V.J.H. Molkenboer  

 

 

 


